CÂMARA MUNICIPAL DE JOAQUIM NABUCO CASA JUBAL PROTÁSIO DE CARVALHO

Praça Dom Luiz de Brito, nº 39 - Centro Joaquim Nabuco/PE CEP 55535-000 CNPJ: 11.530.599/0001-91

81 3682.1148

www.camarajoaquimnabuco.pe.gov.br cm.jnabuco@gmail.com

PORTARIA N° 018/2023, DE 09 DE JANEIRO DE 2023.

Dispõe sobre a concessão de gratificação de incentivo, e dá outras providências.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE JOAQUIM NABUCO, Estado de Pernambuco, CICERO FERREIRA DA SILVA, no uso de suas atribuições inerentes ao cargo que ocupa com espeque ao que pertine a Lei Orgânica Municipal em seu artigo 106, incisos I, IV e XI, sem prejuízo de outras Leis e dispositivos que regulem a matéria;

CONSIDERANDO ainda, o disposto nos artigos 160, I e II e 164 da lei estadual nº 6.123/68 – Estatuto dos funcionários públicos civis do estado de Pernambuco, aplicado subsidiariamente aos servidores públicos deste ente municipal, por força da lei municipal nº 757/97;

CONSIDERANDO o que preceitua o disposto do art. 135 da lei municipal nº 946/2009, que disciplina sobre concessão de gratificação de incentivo aos servidores efetivos, comissionados e contratados, de até 100% (cem por cento), mediante portaria;

CONSIDERANDO, a necessidade e o interesse público;

RESOLVE:

Art. 1º - CONCEDER aos servidores abaixo relacionados gratificação de incentivo, correspondente a 100%(cem por cento) sobre os seus vencimentos;

- CLAUDIO FELIPE RAIMUNDO DE SOUZA SILVA, portador (a) da cédula de Identidade nº 8.887.508 SDS/PE, inscrito (a) no CPF/MF de nº 103.954.954-31, ocupante do cargo de DIRETOR ADMINISTRATIVO E DE PATRIMÔNIO, de provimento em comissão, símbolo CC-2, lotado (a) na Câmara Municipal de Vereadores de Joaquim Nabuco/PE;
- 2. EDVANE ROSA DE LIMA, portador (a) da cédula de Identidade nº 8.070.581 SDS/PE, inscrito (a) no CPF/MF de nº 087.416.944-57, ocupante do cargo de DIRETOR DE TESOURARIA E RECURSOS HUMANOS, de provimento em comissão, símbolo CC-2, lotado (a) na Câmara Municipal de Vereadores de Joaquim Nabuco/PE;
- 3. MÁVIO ROGERIO ALVES DA SILVA, portador (a) da cédula de Identidade nº 8810724 SDS/PE, inscrito (a) no CPF/MF de nº 103.828.754-51, ocupante do cargo de DIRETOR DE EXPEDIENTE, PROTOCOLO E ARQUIVO, de provimento em comissão, símbolo CC-3, lotado (a) na Câmara Municipal de Vereadores de Joaquim Nabuco/PE;
- 4. <u>WILSON RAFHAEL MONTEIRO DA SILVA</u>, portador (a) da cédula de Identidade nº 7.245.010 SDS/PE, inscrito (a) no CPF/MF de nº 071.669.394-19, ocupante do cargo de COORDENADOR SCI, de provimento em comissão, símbolo CC-1, lotado (a) na Câmara Municipal de Vereadores de Joaquim Nabuco/PE;

